1.Haga un mapa mental de preposiciones y conjunciones
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ADJETIVO

- El adjetivo es el tipo de palabra que acompaiia al nombre y nos dicen como esta.

+ Mi Primo es GUAPO

-+ Mi primo esta ENFERMO ’\
Y

- El adjetivo puede aparecer en tres posiciones

Después del -ad
P! Antes del nombre| Separdoporn
=2 nombre verbo
-
.
-
-

EL VERBO

- Es el tipo de palabra que indica la accion o estado del nombre.

- CANTA, CANTABAN, CANTARE. Son formas del verbo cantar.

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO

- El hablante se -El habl; -El hablante se refiere
Refiere a una accion expresa un deseo a una orden informat-
Real. Una accion. Iva.
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Lea el siguiente texto, seleccione diez palabras diga a cual categoria gramatical pertenece cada
palabra:

“Habia empezado a leer la novela unos dias antes. La abandond por negocios urgentes, volvio a
abrirla cuando regresaba en tren a la finca; se dejaba interesar lentamente por la trama, por el
dibujo de los personajes. Esa tarde, después de escribir una carta a su apoderado y discutir con el
mayordomo una cuestidn de aparcerias, volvié al libro en la tranquilidad del estudio que miraba
hacia el parque de los robles. Arrellanado en su sillon favorito, de espaldas a la puerta que lo hubiera
molestado como una irritante posibilidad de intrusiones, dejé que su mano izquierda acariciara una
y otra vez el terciopelo verde y se puso a leer los ultimos capitulos.

” “Continuidad de los parques”, de Julio Cortazar

Coloque en el siguiente cuadro, su respuesta:
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EJERCICIO 1: Une con flechas

Lentamente
La

iGenial!

Ella

Nadar

Mesa
Divertido
Entre

Sustantivo
Pronombre
Verbo
Adjetivo
Determinante
Adverbio
Preposicion
Conjuncién
Interjeccion



PARAGUAS
ISABEL

Lm0 ||
[ pamacuas || vemr | wv
| porouE || sosRE || TEMOR || PERO |
Lmmoso || v J[ m [ o |
| mscvcer || eua |{ eseors [ uwas |
e || voco |( mumear [ pensasa |
[ wm || semerewte || estovste || oaw |
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